

贪官是怎样 被检察官"带走"的?

盘点七大方式

方式 1:自投罗网

顾名思义,就是自己跑到检察机关去的, 这在法律上还有一个术语叫"主动投案"。从 表面上看,这好像不是被检察官"带走"的,但 这种类型的到案方式,除了当事人主观因素很 重要外,一般还与检察机关的办案力度形成的 震慑作用以及法治教育工作相关,属于通过无 形感化而"带走"的。这类犯罪嫌疑人认罪态度 一般比较好,因为是真诚悔罪,所以到案后会主 动交代自己的犯罪事实。

方式 2:电话邀请

说得直白一点就是电话通知。虽然检察 官没有到现场去把人"带走",但是确实是接 到检察官电话才去的,所以也属于被"带走" 的一种方式。这种方式一般适用于犯罪情节 轻微、人身危险性较低的对象,是基层检察院 常见的一种"带走"方式。这种犯罪嫌疑人到 案后,如果能主动如实交代,一般还能根据法 律定性为"自首"。但也并不是每个接到电话 邀请的嫌疑对象到案后,都有这么良好的表 现,有时还要费一番周折,甚至经过较量。

方式 3: 瓮中捉鳖

俗话说"跑得了和尚,跑不了庙",办公室 和住宅是嫌疑对象出入的固定场所,这也为 检察官的伏击守候提供了具体的目标。上述 两个场所,往往也是腐败分子藏匿罪证的绝 佳场所,如受贿的钱财、物品等,这些都是定 案的关键证据。到这两个地方把人现场带走 往往会让嫌疑对象措手不及,来不及转移或 者消灭涉案的证据。因此检察官除了到现场 把人带走之外,有需要的情况下还会对这两 个场所进行"起底"搜查。

方式 4:开会带走

奖池奖金:1024045140元

腐败分子开会被检察官带走,是常见于 新闻报端的一种到案方式。这种方式一般是

两种情况,一种是嫌疑对象正好在开会,但检 察官出于人性化考虑,等会开完了直接把人 带走,或者与办会领导联系,中场休会把人带 走。所以很多人会发现,有人开会开着开着 就不见了,后来才发现已经被检察官"带走" 了。还有一种就是检察机关事先与嫌疑对象 的上级领导沟通好,通知嫌疑对象来开会,嫌 疑对象到达指定地点后,直接被检察官带走。

方式 5: 蹲守追踪

并非每个犯罪嫌疑人到案都是一帆风顺 的,有的犯罪嫌疑人为了躲避侦查,会选择隐 匿自身行踪,跟检察官玩起"躲猫猫"。这就 需要检察官发挥自身聪明才智,通过准确研 判各类信息,将犯罪嫌疑人找到,为防打草惊 蛇,这种追踪一般都是秘密进行。比如在高 邮市检察院侦破的一起退休领导干部贪污案 件中,犯罪嫌疑人躲在本地自己不常住的一 栋住宅内,与外界暂时失联。检察官通过长 期蹲点观察,研判出其藏身的屋内有人居住, 最终将嫌疑对象抓获并"带走"。

方式 6:网上追逃

既然待在家里、待在本地不行,那跑出去 行不行? 所以有些嫌疑对象听到一点风吹草 动,连家也不要,拔腿就跑。但神州大地,腐 败分子跑到哪,检察官就会追到哪,最终等待 他的是一副冰冷手铐。

方式 7:纪委移送

·些官员既违纪又违法,每年因违纪被 纪检部门立案审查的官员不在少数。在这个 过程中,纪检部门如果发现违纪官员的行为 可能涉及到职务犯罪,会将案件依法移送检 察机关,当然,涉案官员也会和案件相关证据 材料一并移送检察机关。在此基础上,检察 机关会对案件进一步进行深入调查,查明涉 案官员的犯罪情况。

特朗普公布上任百日计划 提移民等6项优先工作

据中新社电 美国当选总统特 朗普21日发布视频,揭示他上任百 日的首要之务,其中包括他入主白 宫第一天就要采取行动退出"跨太 平洋伙伴协议"(TPP),以兑现竞选

他在视频中说:"我已下令政权 交接团队胪列行动方案名单,将在 我上任第一天就恢复法律,将就业 机会带回美国。"他说:"在贸易方 面,我将发出退出 TPP 的意向书, 代之以公平的双边贸易协议,将就 业机会和产业带回美国。"

除退出TPP,特朗普还提出明 年1月20日就职后的另外5项优先 工作,条列如下:

1.在能源方面,特朗普将取消 对美国能源生产,包括页岩油和干 净煤等不利就业的限制,以创造数 百万个高薪工作机会。特朗普说:

"这是我们需要、也是我们殷切期盼

2.在法规方面,特朗普表示将 制定规定,政府每立一项新规定,就 必须废止两项旧法规。特朗普认为 这是非常重要的。

3.在国家安全方面,特朗普将 责令国防部和美国参谋首长联席会 议主席擘画全面的方案,以保护美 国重要基础建设,免于遭受网络攻 击与其他各种形式的攻击。

4.在移民方面,特朗普将要求 劳工部调查冲击美国劳工的滥用签

5.在道德改革计划,作为他到 华府"彻底清理门户"(Drain the Swamp)计划的一环,特朗普祭出禁 令,要求行政官员在离开公职后5 年内不得担任游说人员,并且终身 禁止行政官员为外国政府当说客。

香港发生抢劫案 价值约2200万港元金条被劫



被劫车辆上剩下的金条

据新华社电 香港粉岭上水安 全街22日上午发生一起抢劫案,-名男子遭多名持刀者淋泼不明液体 拦路抢劫,抢去一批金条,总价约 2200万港元。

当日9时许,乘坐一辆私家车的 4名犯罪嫌疑人,在一幢工业大厦外 截停该男子的客货车。其中3名犯 罪嫌疑人持刀下车,向受害人喷射不 明液体,继而抢去其车上一批金条, 得手后乘私家车逃离。警方接到受 害人报案后赶往事发现场,进行现场

调查。

据了解,遇劫客货车司机被犯 罪嫌疑人喷射胡椒喷雾,抢去60余 根金条

香港警方新界北总区警司李桂 华表示,至少有5名犯罪嫌疑人作 案,警方目前正在通缉犯罪嫌疑人

李桂华表示,这是有组织的劫 案,有车接送犯罪嫌疑人逃走,技巧 纯熟。警方初步获悉,接应的车与前 往抢劫的车所用车牌均为假车牌。

日本福岛附近海域发生7.4级地震

据新华社电 据日本气象厅消 息,当地时间22日5时59分(北京 时间4时59分),日本福岛县附近 海域发生7.4级地震。福岛县有两 人受轻伤。日本气象厅发布海啸

日本气象厅说,日本关东地区和

东北地区多地有较明显震感,福岛县 和茨城县部分地区观测到5度弱的 地震烈度。日本气象厅发布海啸警 报,提醒当地居民向高处避难。据分 析,此次地震为东日本大地震的余 震,也是2014年以来首次发生里氏 7.0级以上强震。

彩票开奖台

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2016137期 中奖号码:红色球号码 01、06、09、10、15、32蓝色球号码:14

01,00,03,10,13,32 無 口が 5 時:14			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	4	9970303	0
二等奖	90	276127	15
三等奖	1090	3000	28
四等奖	63885	200	2216
五等奖	1370910	10	46249
六等奖	7483904	5	237418
全国投注	対 339962622	元 安徽松注总	姉.11316528 元

'安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016320期 中奖号码:04、09、13、16、24

*1-			
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	19	100	1900
三等奖	355	10	3550
本期投注总额:29414元,奖池奖金:27465元			

中国福利彩票3D玩法 第2016320期中奖号码:529

-	奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	
	单选	818	1040	
	组选六	1281	173	
	本期投注总额:909848元,奖池奖金:1396744元			

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第 16320 期 中奖号码:349			
奖级	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	1040	93	
组选3	346	0	
组选6	173	284	

排列三本省投注总额:361946元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第 16320 期中奖号码: 34932

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	3	100000

排列五全国投注总额:8772962元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2016320期 中奖号码:01、02、11、14、15			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	80	9	2714
二等奖	3891	690	10
- 小士也は			

全国联网电脑体育彩票"7星彩 第16138期开奖公告 本期开奖结果:6870337

スペーク 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1 元 1		
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	14	20575
三等奖	161	1800
四等奖	2381	300
五等奖	26692	20
六等奖	305343	5

全国投注总额:12132986元 下期奖池:22654398.05元